

# ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΒΙΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ



## Εκδήλωση Υποστήριξης για το ΕΚΠΑΖ

Αίθουσα Εκδηλώσεων ΟΛΠ, Ακτή Μιαούλη 10, Πειραιάς  
Δευτέρα, 18 Φεβρουαρίου 2013

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκδήλωση που διοργανώθηκε από την Περιφέρεια Αττικής – Περιφερειακή Ενότητα Νήσων, το Δήμο Αίγινας και τη **Διεθνή Οργάνωση Βιοπολιτικής**, για την υποστήριξη του Ελληνικού Κέντρου Περιθάλψης Αγρίων Ζώων.

Η κ. **Αγνή Βλαβιανού Αρβανίτη**, Πρόεδρος και Ιδρύτρια της Διεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής, αναφέρθηκε στη σημασία των τοπικών φορέων για την προστασία του αγαθού του βίου στον πλανήτη. Εξήρε την ομορφιά της ελληνικής γης, το μνημειακό της πλούτο και τον τρόπο που η ίδια η χώρα μπορεί να περάσει μηνύματα αισιοδοξίας. Αναφέρθηκε στο ΕΚΠΑΖ ως μέσο προώθησης και ανάδειξης του ελληνικού εθελοντισμού στο εξωτερικό και της οικοδόμησης μιας πράσινης κοινωνίας ελπίδας με σεβασμό σε κάθε μορφή ζωής. Εφήμερες αξίες δεν επιτρέπεται να αμαυρώνουν την εικόνα της Ελλάδας. Αντίθετα, υπάρχει η δυνατότητα ενός λαμπρού μέλλοντος μέσω των Ολυμπιακών αξιών καθιστώντας την πόλο έλξης επιστημόνων και τουριστών. Το ΕΚΠΑΖ, επιτελώντας έναν άθλο για την διάσωση της ζωής, πρεσβεύει τις αξίες του ολυμπισμού.

Η χορωδιακή εκδήλωση της βραδιάς αποτέλεσε τη μουσική και καλλιτεχνική ερμηνεία των μηνυμάτων που πέρασε η Διεθνής Οργάνωση Βιοπολιτικής. Το **Μουσικό Φωνητικό Σύνολο ECLIPSIS**, υπό τη μουσική διεύθυνση του Μαέστρου κ. **Ματθαίου Λεγάκη**, ερμήνευσε με εξαιρετικό τρόπο δύο ποιήματα *Η Αρμονία του Βίου* και η *Χιλιετία της Ειρήνης* της κ. Αγνής Βλαβιανού Αρβανίτη μελοποιημένα από τον Συνθέτη - Μαέστρο κ. **Ιάκωβο Δακουτρό**.

Όλοι οι ομιλητές, αναγνώρισαν την προσφορά, την δράση και τη διαχρονική αξία του Ελληνικού Κέντρου Περιθάλψης Αγρίων Ζώων, τόσο στον τομέα της περιθάλψης αγρίων ζώων, όσο και στον τομέα της περιβαλλοντικής προστασίας και ευαισθητοποίησης, αλλά και στην μεταλαμπάδευση των βασικών αξιών του πολιτισμού μας, αφού η προστασία του περιβάλλοντος και ο σεβασμός στην έννοια της ζωής, συνδέεται άμεσα με τις αξίες αυτές.

Αναπτύχθηκαν προτάσεις από τον κ. **Δημήτριο Κατσιάρη**, Αντιπεριφερειάρχη Νήσων-Περιφέρειας Αττικής και τον κ. **Θεοδόσιο Σακκιώτη**, Δήμαρχο Αίγινας για την ενδυνάμωση και την καλύτερη λειτουργία του ΕΚΠΑΖ, ενώ τονίστηκε ο πολύ βασικός ρόλος που μπορεί να επιτελέσει, ως πόλος έλξης τουριστών από συμβάλλοντας στην περαιτέρω τουριστική ανάπτυξη του νησιού της Αίγινας.

Το πρώτο μέρος της εκδήλωσης άνοιξαν ο κ. **Δημήτριος Κατσικάρης**, Αντιπεριφερειάρχης Νήσων- Περιφέρεια Αττικής, ο κ. **Θεοδόσιος Σακκιώτης**, Δήμαρχος Αίγινας, η κ.**Διονυσία-Θεοδώρα Αυγερινοπούλου**, Πρόεδρος της Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας Περιβάλλοντος της Βουλής των Ελλήνων και ο κ. **Γιάννης Πουλόπουλος**, Ιδρυτής του Ελληνικού Κέντρου Περιθάλψης Αγρίων Ζώων. Το δεύτερο μέρος της εκδήλωσης άνοιξε ο κ. **Λεάνδρος Ρακιντζής**, Επιθεωρητής Δημόσιας Διοίκησης. Στη συνέχεια μίλησαν ο κ. **Γιώργος Καζαντζόπουλος**, Διευθυντής Περιβάλλοντος της Οργανωτικής Επιτροπής Ολυμπιακών Αγώνων Αθήνα 2004, ενώ την εκδήλωση έκλεισε η κ. **Αγνή Βλαβιανού Αρβανίτη**, Πρόεδρος και Ιδρύτρια της Διεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής. Συντονιστής της εκδήλωσης ήταν ο κ. **Ανάστος Δημητρόπουλος**, Πρόεδρος της Εταιρείας Ελλήνων Ευεργετών.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εξέχουσες προσωπικότητες όπως ο κ.**Κατζηλάκης Ανδρέας**, Γενικός Διευθυντής Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ.**Ρηγόπουλος Γιώργος**, Διευθυντής Υπουργού Παιδείας και Αρβανιτόπουλου, κ.**Κατσαφάδος Βασίλης**, Δικηγόρος – Πολιτευτής ΠΑΣΟΚ Α' Πειραιά, κ.**Σπύρος Σπυρίδων**, τέως Δήμαρχος Πόρου, κ.**Σορώτου Τσανάκη Μαίρη**, τέως Νομάρχης Πειραιά, Νυν Πρόεδρος Πειραιϊκού Συνδέσμου, **Χαραλαμπίκης Ιωάννης**, μέλος του Πανελληνίου Συμβουλίου των Οικογόνων Πράσινων, κ.**Μανώλης Τσακίρης**, Πρόεδρος Οικολόγων Ύδρας, κ. **Πάλλης Χρήστος**, Πρόεδρος Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού, κ.**Μέριμηγκας Κυριάκος**, Προϊστάμενος Τμήματος Περιβαλλοντικών Ελέγχων, Περιφέρεια Αττικής – Π.Ε. Πειραιά και Νήσων, κ. **Αξαρήλης Γιάννης**, Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής, κ. **Πέτρος Πετρίτης**, Δημοτικός Σύμβουλος Αίγινας, κ. **Νικόλαος Οικονόμου**, Δημοτικός Σύμβουλος Αίγινας, κ. **Στράτος Πανταβός**, τέως Πρόεδρος Ενεργών Πολιτών Αίγινας, κ. **Θεοδώρα Εύη**, Δρ. Θαλάσσιας Βιολογίας Μουσείο Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας, κ. **Χαλδαίου-Μπήτρου Ολυμπία**, Πρόεδρος Ομίλου Εθελοντών κατά του καρκίνου "Αγκαλιάζω", κ. **Τζεν Ιωάννης**, Οικονομολόγος - Πρόεδρος Ελληνοσερβικής Εμπορικής και Βιομηχανικής Ένωσης, κ. **Μασλιούκ Γαλήνη**, Δημοσιογράφος-Πρόεδρος Συλλόγου Ουκρανο-Ελληνική Σκέψη. Επίσης μας τίμησαν εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής, του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων, εκπρόσωποι Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων, φιλοζωικών σωματείων και συλλόγων, δημοσιογράφοι, καθώς και πλήθος κόσμου.

Η βραδιά έκλεισε με τις βραβεύσεις ενεργών εθελοντών του ΕΚΠΑΖ, που με τη δράση και την παρουσία τους έχουν συμβάλει στην στήριξη του Ελληνικού Κέντρου Περιθάλψης Αγρίων Ζώων.

#### *Η Αρμονία του Βίου*

*Αιφασμένο το χώμα πίνει μολυσμένο νερό  
Το αίμα των αθώων χρωματίζει τα λουλούδια*

*Φθάνει πια, θροϊζουν τα φύλλα  
Φθάνει πια, φωνάζουν τα ζώα  
Φθάνει πια, αναφωνεί το κύμα χαϊδεύοντας το ακρογιάλι με σοφία*

*Ο βίος είναι αρμονία, μας δένει όλους  
Στείλε μηνύματα αγάπης όχι μίσους  
Τέμισε χαρά  
Διακήρυξε την ειρήνη*

*Μουσική Σύθεση: Ιάκωβος Ζακουτρός  
Στίχοι: Αγνή Βλαβιανού Αρβανίτη 2007*

#### *Χιλιετία της Ειρήνης*

*Ακούς το σήμαντρο  
να πάλλεται στην ανατολή της νέας χιλιετίας*

*Βλέπεις τα λαμπερά αστέρια  
να στέλνουν μηνύματα φωτός και ελπίδας*

*Νιώθεις την αναστητή κάθε όντος του πλανήτη μας  
τα κύματα της αγάπης, τα ψιθυρίσματα της ζωής*

*Ακούς τον κτύπο της καρδιάς σου  
να μας αγκαλιάζει όλους με θέρμη*

*Συμμετέχεις στο νέο όραμα της χαράς  
ειρήνης και αρμονίας*

*Μουσική Σύθεση: Ιάκωβος Ζακουτρός  
Στίχοι: Αγνή Βλαβιανού Αρβανίτη 1998*